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Sitzung des Stadtrates am 31.01.2024 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zu einer Antwort der Verwaltung zur Errichtung 
von Kurzzeitparkplätzen 
Vorlagen Nummer: VII/2024/06704 
TOP: 12.15 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wurde die Ausschreibung zur Errichtung der Kurzzeitparkplätze im November 2023 

veröffentlicht? 

Die Ausschreibung wurde noch nicht veröffentlicht, da die erforderlichen Aktualisierungen 

und Vorarbeiten mehr Zeit in Anspruch nehmen als ursprünglich geplant. 

 

 

2. Wie ist der derzeitige Stand des Verfahrens, d.h. wann ist mit dem Baubeginn und 

wann mit der Fertigstellung der Kurzzeitparkplätze zu rechnen? 

Die Baudurchführung mit Baufertigstellung ist weiterhin in 2024 vorgesehen. 

 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


